

ERRATA

Errata da RELAÇÃO DOS ARTESÃOS CLASSIFICADOS NO SORTEIO - EXPOSIÇÃO: FESTA JUNINA DA BONDADE 2024 publicado no site, na data de **12 de junho**, onde se lê “Conforme sorteio realizado no dia **12 de junho** de 2024, seguindo o Edital 03/SIDE/SG/2024 – **Festa do Mineiro** – Seleção de Artesãos Autônomos, segue a listagem dos 30 (trinta) artesãos selecionados para exposição, na ordem e data correspondente.”

Leia-se

“Conforme sorteio realizado no dia **12 de junho** de 2024, seguindo o Edital 03/SIDE/SG/2024 – **Festa Junina da Bondade** – Seleção de Artesãos Autônomos, segue a listagem dos 30 (trinta) artesãos selecionados para exposição, na ordem e data correspondente.”

São José dos Campos, 19 de Junho de 2024

Aline Auxiliadora Arantes
Diretora do Departamento de Turismo
Secretaria de Inovação e Desenvolvimento Econômico